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ATA DA 1042^ (MILÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA 19^ (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE COELHO NETO, ESTADO DO MARANHÃO,
REALIZADA DIA 09 (NOVE) DE MARÇO DE 2023 (DOIS MIL VINTE E
TRÊS). Aos nove dias, do mês de março de dois mil vinte e três, às
dezenove horas e quinze minutos, na sede do Poder Legislativo, situado
à Rua Rio Branco, s/n°. Centro, nesta cidade de Coelho Neto, Estado do
Maranhão, na Sala das Sessões, reuniu-se a Câmara de Vereadores, sob
a presidência do Vereador José Ribamar dos Santos Alves Júnior, na
primeira Secretaria em exercício o Vereador Rafael Oliveira Cruz.
Registraram presença os Vereadores: Cláudio Antonio Lima Furtado,
Francisco Pires de Oliveira, Nailson da Penha Silva, Paulo Beto Gomes
Benício e Ricardo Augusto Vieira Chaves. Não registrou presença os
Vereadores: Ivonete Martins dos Santos Brito, Josyelton Aguiar Ribeiro,
Karla Cristina Gomes Sousa, Lidiane Aguiar Bastos, Reginaldo Janse
(atestado) e Silias Alexandre Cardoso Rodrigues. Feita a chamada
nominal dos Vereadores presentes o Sr. Presidente constatando quórum
regimental, deu por iniciada a presente Sessão, requerendo a leitura da
ata da Sessão anterior, que depois de lida foi colocada em discussão, em
seguida votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos Vereadores
presentes. Em ato contínuo o Senhor Presidente requereu a leitu^ doè
expedientes que constou o seguinte: Oficio n° 030 (trinta) de 2023 (cíõls
mil e vinte três) do gabinete do Presidente desta Casa ao Prefeito
Municipal Bruno Silva, encaminhando para as devidas providencias a
Indicação Legislativa n°032 (trinta e dois) de 2023 (dois mil e vinte três)
de autoria do Vereador José Ribamar dos Santos Alves Júnior, solicitando
que seja realizado os serviços de limpeza e capina na Rua Benedito
Machado Pinto - Bairro Quiabos; Oficio n° 032 (trinta e dois) do gabinete
do Presidente desta Câmara, encaminhando para Prefeito Municipal
Bruno Silva, de autoria da Vereadora Lidiane Aguiar Bastos com as
seguintes Indicações Legislativas, na seguinte ordem, Indicação n°029
(vinte e nove) de 2023 (dois mil e vinte três), solicitando que sejam
realizados os serviços de intervenções e calçamento nas Ruas “D”, “Q” e
T", Bairro Sarney; Indicação de n°030 (trinta) de 2023 (dois mil e vint^
três), solicitando que seja realizado os serviços de infraestrutura e
calçamento na Rua São Gabriel, Bairro Conjunto Duartão e a Indicação
n°031 (trinta e um) de 2023 (dois mil e vinte três), solicitando que seja feita
com urgência a reforma no mercado do produtor ao tempo que seja
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também instaladas lixeiras; Ofício n°033 (trinta  e três) de 2023 (dois mil e
vinte três) do gabinete do Presidente desta Casa ao Prefeito Municipal
Bruno Silva, encaminhando para as devidas providencias a  Indicação
Legislativa de n°033 (trinta e três) de 2023 (dois mil e três) de autoria dos
Vereadores Francisco Pires de Oliveira e Nailson da Penha Silva,

solicitando que sejam realizados os seguintes serviços na Quadra de
Esportes da Escola Dr. Moacy Bacelar, Bairro Mutirão; Ofício n°034 (trinta
e quatro) de 2023 (dois mil e vinte três) do gabinete do Presidente desta
Câmara, encaminhando para Prefeito Municipal Bruno Silva, de autoria do
Vereador Nailson da Penha Silva as Indicações Legislativas, na seguinte
ordem indicação de n°034 (trinta e quatro) de 2023 (dois mil e vinte três),
solicitando que sejam realizados os serviços de infraestrutura e
calçamento na Travessa São Brás (por trás do Comércio Vigor), Indicação
n° 035 (trinta e cinco) de 2023 (dois mil e vinte três) solicitando que seja
feita a perfuração de um poço artesiano no Povoado Jacu; Indicação n°036
(trinta e seis) de 2023 (dois mil e vinte três), solicitando que sejam feitos
os serviços de capina, limpeza e patrolamento na Rua Professora Socorro
Lima e inserida no cronograma para ser beneficiada com calçamento ou
pavimentação asfáltica; Ofício n°037 (trinta e sete) de 2023 (dois mil e vinte
três) do gabinete do Presidente desta Casa ao Prefeito Municipal Bruno f,
Silva encaminhado para Sanção e Promulgação dos Pfojetos de Lei n°
001 (um) de 2023 (dois mil e vinte três) e de n° 002 (dois)^de 2023 (dW5=
mil e vinte três) Aprovados na Sessão Ordinária do dia O^t^ois) de março
de 2023 (dois mil e vinte três); Oficio n°038 (trinta e oito) de 2023 (dois mil
e vinte três) do gabinete do Presidente desta Casa ao Prefeito MunicipaP*
Bruno Silva, encaminhando para as devidas providencias a Indicaçã^
n°037 (trinta e sete) de 2023 (dois mil e vinte três) de autoria do Vereador
Francisco Pires de Oliveira, solicitando que sejam feitos reparos
iluminação pública da Avenida Carlos Freire, Bairro Quiabos; Ofício n°039
(trinta e nove) de 2023 (dois mil e vinte três) do gabinete do Presidente
desta Câmara ao Prefeito Municipal Bruno Silva, com cópia para o
secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, Márcio Almeida,
encaminhando para as devidas providencias as Indicações Verbais
apresentadas na Sessão Ordinária do dia 02 (dois) de março de 2023 (
dois mil e vinte três) de autoria do Vereador Paulo Beto, solicitando
sejam feitos os serviços de infraestrutura na Rua Leonildes Alves de
Sousa, Bairro do Anil, com implantação de manilhas e aterro, pois na
referida Rua a existência de um esgoto céu aberto  e qu
construídas quadras de esportes nos povoados do
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Indicação do Vereador Nailson Silva, solicitando que sejam realizados os
serviços de infraestrutura e calçamento na Avenida Carlos Freire, Bairro
Quiabos: Ofício n°041 (quarenta e um) de 2023 (dois mil e vinte três) do
gabinete do Presidente desta Casa ao Prefeito Municipal Bruno Silva,
encaminhando para as devidas providencias a Indicação Legislativa n°038
(trinta e oito) de 2023 (dois mil e vinte três) de autoria do Vereador Nailson
Silva, solicitando que seja feita melhorias na infraestrutura da Ponte do
Itapirema e Indicação n°041 (quarenta e um) de 2023 (dois mil e vinte três)
de autoria do Vereador Claúdio Furtado, solicitando que sejam realizados

os serviços de intervenções e calçamento nas Ruas “D” e “E”, Bairro
Sarney: Ofício n°043 (quarenta e três) de 2023 (dois mil e vinte três) do
gabinete do Presidente deste Poder Legislativo ao Prefeito Municipal
Bruno Silva, encaminhando para as devidas providencias a Indicação
verbal de autoria do Vereador Júnior Santos, solicitando que seja feita no
canteiro da Avenida José Silva, uma passagem para dar acesso à
subida/morro do cemitério do Itapirema, ao tempo que seja feito o

calçamento da referida subida, a fim de facilitar  o acesso da população.
Pequeno Expediente. Nenhum Vereador Inscrito. Grande Expediente.
Inscrito 0 Vereador Rafael Cruz que primeiramente falou sobre o dia

08(oito) de março, data dedicada ao Dia Internacional da Mulher,
destacando tanto a importância deste dia como também das conquistas e
o papel da mulher hoje na sociedade. Entre outras considerações píêsíon:
suas homenagens a todas as mulheres. Dando continuidade sua fala
tratou sobre segurança pública, assunto este já bastante discutido por esta
Câmara, ressaltando a dificuldade que o município está passando, por
conta dos inúmeros assaltos que vem ocorrendo nos últimos dias, o povo
de Coelho Neto está pedindo socorro e eles como agente políticos estãa
fazendo seu papel, pois é de conhecimentos de todos que eles Vereadores
já buscaram junto a Secretaria de Segurança Estadual o aumento ̂
contingente policial, mais viaturas, motos e mais investimentos para^
segurança do nosso município, informou sobre reunião que houve com o
Comando da polícia militar sobre o plano de ação que irão adotar nos
próximos dias e que não poderia passar as informações por questões de
segurança, deixando claro para população a certeza que eles coma
parlamentares deste município juntamente com a polícia e o Prefeito
Municipal estavam tomando as devidas providências. Em aparte o Sr.
Presidente Júnior Santos fez suas considerações sobre segurança

pública, tendo em vista os últimos acontecimentos no município,
ressaltando a ousadia por parte dos assaltantes e  a necessidade de ur^
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planejamento estratégico por parte da polícia. No momento relatou vários
casos ocorrido na cidade, deixando registrado sua indignação para com
essa onda de assaltos que vem ocorrendo na cidade. Ao final fez apelo
para polícia para dar uma resposta a população o mais rápido possível,
ao tempo que parabenizou ao Vereador Rafael Cruz pela tema abordado.
Usaram da palavra em aparte os Vereadores Paulo Beto, Francisco Pires
e Ricardo Chaves que no momento fez Indicações Verbais solicitando
informações sobre a quantidade de câmeras de videomonitoramento que
atualmente estão em funcionamento, o número de servidores público que

exerce essa função. No ensejo solicitou da Prefeitura que viabilizasse um
disque denúncia, onde fosse garantido o anonimato das pessoas. Solicitou
também a ampliação de videomonitoramento. Sugeriu ainda que por parte
do Executivo fosse realizado reunião com Ministério Público e judiciário,

polícia civil e militar para discussão das medidas de enfrentamento. No
momento justificando as suas solicitações. Solicitou do Comando da
Policia Militar para que seja realizado BNtz com  o intuito de desarmar a
população, ou seja que fosse feita ronda com abordagem e revistas,
começando pelos bairros de maior criminalidade, pedido que a solicitação
fosse feito coletiva. Em aparte contribuíram ainda para com o tema em
discussão os Vereadores Nailson Silva, Francisco Pires (Caxico) que ^— /
fizeram suas considerações quanto o tema abordado pelo Vereador Rafael ^ j
Cruz que por sua vez agradeceu os apartes e finalizou sua fala. INSCRffiQz==^^*=^
o Vereador Cláudio Furtado que primeiramente fez indicação Verbal J
solicitando a restruturação da ponte do povoado Cajueiro, apresentando
as devidas justificativas. Em seguida fez questionamentos quanto as
estradas vicinais que segundo ele receberam recursos para a execução
dos serviços, no entanto continuam intrafegáveis, citando por exemplo as
estradas dos Povoados Unha de Gato e Espirito Santo e também da
necessidade de reparos na ponte do Povoado Santa Maria. Dando
continuidade sua fala tratou sobre a violência no município e segundo ele
é um motivo de vergonha para eles autoridades. Entre outros argumentos
lembrou da força tarefa já realizada anteriormente na cidade que teve a
duração de cinco dias e na ocasião disse que não serviría de nada,
somente para dar votos para deputado e políticos. Entre questionamentos
indagou sobre qual a medida que estava sendo tomada pelo Prefeito
Municipal para amenizar a violência. No momento fez mais algumas
considerações ressaltando a necessidade da implantação da guarda
municipal no município. Fez várias críticas a atual gestão municipal no que
diz respeito a segurança do município, considerando uma gestão
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desastrosa e uma das dez mais corrupta do maranhão. Em sua fala disse
que achava que nos próximos dias o Prefeito Municipal iria fazer um
anunciado sobre as medidas que estavam sendo tomadas e esperava que
de fato fosse alguma medida eficaz com relação a segurança do município,
pois 0 povo estava sofrendo com essa insegurança.  E esperava que
também fosse tomada medidas com relação as outras áreas da
administração. Manifestaram-se em aparte os Vereadores Paulo Beto
que na oportunidade discordou do Vereador Cláudio Furtado quando em
sua fala disse que quanto autoridade deviam se envergonhar, e disse que
acompanhado dos colegas edis sempre buscaram junto aos setores
responsáveis resolver a questão de segurança em prol do povo de Coelho
Neto e nenhuma dessa ocasião o Vereador Cláudio Furtado esteve

presente. E que também não devia culpar o Prefeito Municipal tendo em
vista que estava fazendo tudo o que estava a seu alcance. Usaram da
palavra em aparte o Vereador Ricardo Chaves, Rafael Cruz todos emitiram
seus argumentos e posicionamentos quanto o assunto em questão com
intervenção do Vereador Cláudio Furtado que por sua fez reiterou seus
argumentos e finalizou sua fala. o Sr. Presidente Júnior Santos prorrogou
a presente Sessão para conclusão dos trabalhos. ORDEM DO DIA. O Sr.
Presidente informou sobre a pauta da presente Sessão e pela ausência de
alguns Vereadores ficaria para a próxima Sessão. Fez leitura do atestado
médico do Vereador Reginaldo Janse que por motivo de saúde precisava
se ausentar por quinze dias. Usou da palavra o Vereador Paulo Beto
(Cigano) que sugeriu que fosse formada comissão para juntos buscarem
resposta a Delegacia, ao Judiciário com relação a segurança do nosso

Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente deu pormunicípio,
encerrada a presente Sessão. Dos trabalhos lavrou-se a presente ata, que
depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada pelo Primeiro Secretário
em exercício, pelo Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Rafael Oliveira Cruz- Primeiro Secretário em exercício

José Ribamar dos Santos Alves Júnior- Presidente

V  ̂ Cláudio Antônio Lima Furtado

/>> l Francisco Pires de Oliveira

\

Nailson da Penha Silva

Ricardo Augusto Vieira Chaves

Paulo Gomes Beto Benício
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